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RIKONSTRUKSION RRUGE PER BICIKLETA
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RIKONSTRUKSION RRUGE PER BICIKLETA

Bump me vija té bardha

pllaka autobllokante 6cm
shtresé rére ~5 cm

shtresa ekzistuese
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prerje térthore e bumpit
hegje pllakash ekzistuese "zhytje" e bordures ekzistuese
rampe me beton te krehur
me pjerrési max 8%
pllaka autobllokante 6cm
__|shtresé rére ~5 cm
shtresa ekzistuese
OSOS0S0S0S0505 s OSOSOSOS
prerje gjatésore e bumpit
detaj xhuxhi (bordure) mbrojtese ge ndan korsin e bigikletave me ato te makinave
bulon me koké hekzagonale + 70 + bulon me koké hekzagonale

min 15¢m i gjate, 10mm e trashe hekur D6. 140cm min 15¢m i gjate, 10mm e trashe
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i hekur D6, 140cm
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RIKONSTRUKSION RRUGE PER BICIKLETA

Pisté e ngritur biciklete (prané vendgéndrimeve té autobuzéve urban)
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__|shtrese asfaltobetoni me gur kave me ngjyre te kuge, 3cm

shtresa binder 4cm

mbushje shtrese stabiliaznti

__|shtresa ekzistuese bordure e re betoni
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Prerje vertikale teknike A-A (nga Baja e Vogel deri ne Sheshin Parruce) ku nuk ka shtrese ekzistuese autoblokantesh
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shtrese asfaltobetoni me gur kave me ngjyre te kuge, 3cm

shtresa binder 4cm

shtrese stabilizanti 8-10cm

__|hegje shtrese pllaka ekzsistuese dhe zevendesim me zhavorr

__|shtresa ekzistuese bordure e re betoni
25x12cm
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Prerje vertikale teknike A-A (nga Baja e Vogel deri ne Sheshin Balshaj) ku ka shtrese ekzistuese autoblokantesh
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__|shtrese asfalti i kug 3cm pllaka autobllokante 6cm
__|shtresa binder 4cm shtrese rére 4cm __|shtrese betoni i krehur 5-6cm

shtrese stabilizant - - - -
" Ihegje shtrese pllaka ekzsistuese dhe zevendesim me zhavorr shtrese betoni 6cm me zgare 20x20 fi6 shtrese betoni 6cm me zgare 20x20 fi6
shtresa ekzistuese __|shtresa ekzistuese

__|shtresa ekzistuese bordure e re betoni
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Prerje vertikale teknike B-B e pistes + bordures se trotuarit te shtuar
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